Zadávateľ: Bionut s.r.o.
IČO: 47 163 933, Trávnik 162, 946 19 Trávnik

Príloha č. 2

ŠPECIFIKÁCIA PREDMETU ZÁKAZKY

V prípade, že sa v tomto dokumente uvádzajú údaje ako konkrétny výrobca, výrobný postup, značka, patent, typ, krajina, oblasť alebo miesto pôvodu alebo výroby, zadávateľ má na mysli takýto „alebo ekvivalentný“ výrobok službu, stavebnú prácu, a umožňuje v každom jednom prípade dodanie ekvivalentov. Uchádzač musí zároveň preukázať vo svojej ponuke že, riešenia, výrobky, služby alebo stavebné práce ktoré navrhuje sú z hľadiska výkonnostných, funkčných, technických požiadaviek rovnocenné. 

V prípade, že sa v tomto dokumente alebo akomkoľvek dokumente poskytnutom zadávateľom uvádza konkrétna značka, zadávateľ prijme aj inú značku, ktorej podmienky na udelenie sú rovnocenné podmienkam na udelenie vyžadovanej značky. Ak dodávateľ objektívne nemal možnosť získať príslušnú značku v určených lehotách, zadávateľ prijme aj iné dôkazy predložené dodávateľom, ako je technická dokumentácia výrobcu, za predpokladu, že preukazujú, že tovar, stavebné práce alebo služby spĺňajú podmienky na udelenie konkrétnej značky alebo konkrétne podmienky, ktoré zadávateľ vyžaduje.

V cene musí byť zahrnuté zaškolenie obsluhy v sídle zadávateľa  a ostatné náklady súvisiace s dodaním  a montážou predmetu kúpy, balenie a dodania písomnej dokumentácie patriacej k predmetu kúpy (preberací - odovzdávajúci protokol, servisná knižka, návod na obsluhu iné) a všetky potrebné doklady, ktoré sú k záruke. Písomná dokumentácia bude vyhotovená v jazyku slovenskom. Na tento účel sa za dostatočný považuje aj dokument vyhotovený v jazyku českom. 
Obstarávateľ zverejňuje špecifikáciu predmetu zákazky na webovej stránke: 

http www.bionut.sk
Požadované technické parametre:
Striasače ovocia so 7 m širokou plachtou : 3ks
Charakteristika:

Pripojenie pre všetky typy traktorov

Samostatné hydraulické obvody

Striasacie rameno otočné v osi 

Regulácia prítlaku čelustí

l/v/š mm- 7500/2300/2000

hmotnosť – 900- 950 kg

výkon 50-60 stromov/hod.

max. priemer kmeňa – 250-300 mm

veľkosť zber. plachty – 7 m (šírka) x  7 m (dľžka)
potrebný ťažný prostr. – 60-70 KW
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